

РЕЦЕНЗІЯ

на Програму атестаційного кваліфікаційного екзамену для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми «Аналітичне і обліково-правове забезпечення бізнесу» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» Національного університету біоресурсів і природокористування України

Програма атестаційного кваліфікаційного екзамену для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми «Аналітичне і обліково-правове забезпечення бізнесу» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» Національного університету біоресурсів і природокористування України є важливим документом, що регламентує оцінювання знань, умінь і навичок студентів перед отриманням кваліфікації. Зміст програми охоплює освітні компоненти ОПП «Аналітичне і обліково-правове забезпечення бізнесу», що дозволяє комплексно оцінити рівень теоретичних знань студентів та їхню здатність до застосування отриманих знань на практиці. Структура програми є логічною та послідовною, охоплюючи такі предмети, як «Фінансовий облік», «Облік і звітність в оподаткуванні», «Бізнес-аналіз», «Аудит», «Управлінська звітність і контроль».

Програма відзначається актуальністю, оскільки враховує сучасні виклики та тренди розвитку у сфері обліку, бізнес-аналізу, аудиту та оподаткування, що є надзвичайно важливим для підготовки висококваліфікованих спеціалістів даного фаху. Методичне забезпечення освітніх компонентів, які включені в програму, відповідає вимогам освітнього стандарту. Використання тестових завдань, аналітичних кейсів і практичних завдань забезпечує комплексне оцінюванню компетентностей студентів. Важливою особливістю Програми є практико-орієнтований підхід, який дозволяє студентам застосовувати здобуті знання у вирішенні реальних господарських, облікових, аналітичних, податкових та бізнес-ситуацій. Програма відображає сучасні потреби ринку праці до фахівців такого спрямування.

Загалом, програма атестаційного кваліфікаційного екзамену для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми «Аналітичне і обліково-правове забезпечення бізнесу» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» є чітко структурованою, методично обґрунтованою та відповідає сучасним вимогам вищої освіти України. Вона сприяє формуванню у студентів необхідних теоретичних знань та практичних компетентностей, що є ключовими для подальшої професійної діяльності у сфері обліку, аналізу, аудиту та оподаткування і рекомендується для впровадження у навчальний процес.

Рецензент:

професор кафедри фінансового аналізу та аудиту Державного торговельно-економічного університету, д.е.н., професор

Ірина ПАРАСІЙ-ВЕРГУНЕНКО

